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様式９  （例２）78頁の届出中、20.6.25 の事例をもとに算出した。 

 
準 則 計 算 表 

 中分類業種   医薬品製造業 

 細分類番号１６５１、１６５２ 

 γ：   0.65  α：1.3,1.2  

 

（１）生産施設（単一業種） （２以上の業種）ΣＰi≦Ｓ－Σ Ｐ0i  

                                                  γi        γiαi 

ｎ ＝ｍ＝２ 

ｉ ＝１、２ 

Ｐ1 ＝－1,600＋1,700－220 

      －40＋170＝10 

Ｐ2 ＝520－50＋125＝595 

γ1 ＝0.65 

γ2 ＝0.65 

Ｓ ＝29,000 

Ｐ01 ＝1,600 

Ｐ02 ＝3,400 

α1 ＝1.3 

α2 ＝1.2 

 

（２）緑   地（単一業種） （２以上の業種）Ｇ≧Σ Ｐj≦(0.15－Ｇ0) 

                                                       γj         Ｓ 

ｎ ＝２ 

ｊ ＝1.2 

Ｐ1 ＝170 

Ｐ2 ＝125 

γ1 ＝0.65 

γ2 ＝0.65 

Ｇ0 ＝2,868 

Ｓ ＝29,000 

Ｇ ＝150 

 

（３）環境施設（単一業種） （２以上の業種）Ｅ≧Σ Ｐj(0.2－Ｅ0) 
                                                       γj       Ｓ 

 

 

Ｅ ＝550 

Ｅ0 ＝3,131 

他は緑地と同じ 

 

 
備考 １ 以上の準則計算の計算式の数値（「0.15」「0.2」）（緑地面積率 15％、環境施設面積率 20％）は、八王子市工場立地法

地域準則条例で定める工業、準工業の工業系地域に立地する特定工場に適用する数値を使用している。 

なお、工業専用地域に立地する特定工場については、上記の式の「0.15」を「0.1」に、「0.2」を「0.15」（緑地面積率

10％、環境施設面積率 15％）に変えて計算すること。 

また、工業系以外の地域に立地する特定工場については、工場立地に関する準則に定めるとおり、上記の式の「0.15」

を「0.2」に、「0.2」を「0.25」（緑地面積率 20％、環境施設面積率 25％）に変えて計算すること。 

２ 業種については日本標準産業分類の中分類業種名と細分類番号（４ケタ）を記載すること。 

      ３  2 以上の業種に属する特定工場等の場合には各業種毎の生産施設面積をγ、αの値別に整理したもの〈兼業調書（様式

8）〉を記載すること。 

      ４  計算は小数点第６位を四捨五入すること。 

      ５  準則計算推移表（様式 10）を添付すること。 

Σ Ｐj(0.15－Ｇ0)＝( 170 ＋ 125 )(0.15－ 2,868 ) 
   γj       Ｓ     0.65   0.65         29,000 

＝(261.5＋192.3)(0.15－0.09890) 

＝453.8×0.0511 

＝24 

兼業の場合 

 

右辺＝Ｓ－Σ  Ｐ0i  ＝29,000－(  1,600  ＋  3,400  ) 
             γiαi            0.65×1.3  0.65×1.2 

＝29,000－(1,893.4＋4,358.9) 

＝29,000－6,252.3 

＝22,747 
 

左辺＝Σ Ｐi＝ 10 ＋ 595 
         γi  0.65  0.65 

    ＝15.38＋915.38 

    ＝930.76  (小数点以下切り捨て) 

    ＝930 

930≦22,747 であるから準則に適している。 

i=1 

 

ｎ 

 

i=1 

 

m 

 

150≧24 であるから適している。 

Ｇ0算入面積＝150－24＝126 

次回Ｇ0＝2,868＋126＝2,994 

Σ Ｐj(0.2－Ｅ0)＝( 170 ＋ 125 )(0.2－ 3,131 ) 
   γj      Ｓ     0.65   0.65        29,000 

＝(261.5＋192.3)(0.2－0.10797) 

＝453.8×0.09203 

＝42 

i=1 

 

ｎ 

 

550≧42 であるから適している。 

Ｅ0算入面積＝550－42＝508 

次回Ｅ0＝3,131+508＝3,639 

i=1 

 

ｎ 

 

j=1 

 

ｎ 

 

j=1 

 

ｎ 

 

i=1 

 

ｎ 

 i=1 

 

m 

 


